44 Desafio

Ha M cacifos (1.2....n) e M concorrentes (1.2...n).

O concorrente n*l akbre as poras de todos os cacifos

O concorrente n®2 wal aos cacifos 2.4.6.8 . .abrindo portas se estio fechadas e fechando as que estdo aberas

O concorrente n®3 wal aos cacifos 3.6.9.12 . .abrindo as portas fechadas e fechando as portas abertas

O concorrente n®d wal aos cacifos 4.8.12.16..abrindo as portas fechadas e fechando as portas aberas

O concorrente ' wal aos cacifos com n® maltiplo de < .abrindo as portas fechadas e fechando as portas abenas
Cluantas portas ficam aberas e sua numeragio apos o dltimo concorrente actuar?

Se N = 16 cacifos, quais séo as portas que ficardo abertas?

Experimente com outros valores de N e estabeleca um algoritmo para resolver este tipo de

situacodes.

SOLUCAO OPTIMA
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